



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Kateřina Nosálová

Název práce: Komparace předpokladů rozvoje udržitelného cestovního ruchu v Číně

Autor posudku: Dr.Doc. Jiří Štyrský, CSc.

Cíl práce: Cílem této poměrně rozsáhlé práce je analýza rozvoje cestovního ruchu v Číně, zejména s ohledem na problémy udržitelnosti cestovního ruchu v čínských podmínkách ochrany životního a sociálního prostředí. Práce je obohacena ještě o konkrétní rozhovory s odborníky českých a ČÍNSKÝCH cestovních kanceláří. Práce je i reakcí na očekávaný prudký růst čínských účastníků cestovního ruchu v Evropě a České republice.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	E	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílčí připomínky a náměty:

Předložená práce má originální - ale odpovídající strukturu a je velmi důkladně zpracována. její hlavní cena tkví v převaze současných informací o čínské problematice,

kteřá je v mnoha případech charakterizována jako rozporuplná. Dotazník (kap.7) poskytuje velké množství velmi cenných informací, včetně části spojené s asociacemi, které jsou čínskou skutečností vyvolávány. Cenné informace poskytuje také řízený rozhovor s představitelem naší nejlepší cestovní kanceláře, která se specializuje na Čínu - China tours. Případová studie je vhodnou ilustrací. Shrnutí výsledků je souborem tvrzení, které odpovídají na předložené hypotézy mnohdy správným i když rozporuplným způsobem. Práce jako celek přináší velmi ucelené informace o Číně a Číňanech, což v naší odborné turistické literatuře chybí. A v tom je tato práce velice cenná.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Autorka v metodologické části práce formuluje výzkumné otázky, které se týkají problémů udržitelnosti a hypotézy, které se zabývají problémy, které jsou spojené s udržitelností v nejméně navštěvované oblasti severní Číny a druhá hypotéza řeší problém jistých tradičních představ o Číně jako zaostalé zemi. Autorka dále charakterizuje vybrané klíčové pojmy ale s využitím jen jednoho teoretického zdroje. Teoretická část práce se důkladněji zabývá problémem udržitelného rozvoje a udržitelným cestovním ruchem. ve čtvrté kapitole autorka uvádí základní informační minimum o Číně. Některé číselné údaje (str.16) jsou inovovány na str.19-21. Charakteristika ekonomické situace je velmi aktuální. Územní spory jsou charakterizovány přehledně (Taiwan, Tibet). Velmi dobře je zpracována část, která se týká problematiky životního prostředí (str.31-34). Přehledná část týkající se cestovního ruchu v Číně ukazuje na nevšedně vzestup cizí návštěvnosti. Domácí cestovní ruch lze považovat za masový. Počet např. geoparků je udivující. Následuje charakteristika nejméně navštěvované oblasti, kterou je Severní Čína (Velká čínská zeď, Terakotová armáda). Je zdůrazněn i význam Jižní Číny zejména díky tropické a subtropické přírodě. Turistická trasa "Hedvábná stezka" je velkým příslibem do budoucnosti cestovního ruchu v Číně.

Otázky k obhajobě:

1. Co je možno vyvodit ze srovnání číselných údajů ze str. 16 a 19.
2. Na str. 29 je tvrzení, že dříve byl Tibet "suverenním a samostatným státem"....Lze to dokázat?
3. Problémy jazykové bariéry (str.69).

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: C - velmi dobře

V Hradci Králové, dne 9. května 2016

podpis